

张达明 向你道一句 早日康复

身型暴瘦 被传患癌



据悉,现年48岁的香港谐星张达明一向是娱乐圈的活跃分子,但近来很少公开露面,外界传出他患癌。有记者追访发现,选择在家闭关的张达明,突然变成“火柴人”,头发脱落,双颊凹陷,面容憔悴。上周四,他由外籍佣人陪同前往铜锣湾诊所时,更出现手脚不协调情况。遇到记者,他不否认患癌症,并说:“我的病都挺严重的,不知道要休息到什么时候。”

不否认癌症

上周四下午,张达明到铜锣湾京华中心求诊。在诊所逗留两小时后,张达明精神稍有改善,见有记者在场显得愕然,低头回避镜头。问到患病情况,他说:“我的病都挺严重的,有病当然就不能开工了,不知道要休息到什么时候。(有传闻你患癌症?)没什么啦,你们自己猜吧,喜欢怎么讲就怎么讲吧。”说完便乘的士离开。

记者发现张达明所到的诊所专为人提供清洗血管服务,“一般做完化疗的病人或在进行化疗的话,血管内会有很多残余重金属,而且抵抗力很差,可清洗血管来净化身体。”该诊所职员透露,一般人也可清洗血管,但要得医生签字批准,而每次洗血管疗程需要两小时,费用大约二千多元。

但张达明的经纪人却回应称,并不是重病,只是正常小病而已。

张达明其人

提起张达明,这个名字可能大家不会太熟悉,但假如提到星爷《大内密探零零发》里那个倒霉的皇帝,《百分百Feel》里暗恋梁咏琪的细文,相信每个人都了解。

他曾经凭电影《买凶拍人》获提名米兰影展最佳男主角,又曾与黄子华、吴镇宇合作《须根Show》,后来又与吴君如合作《两笃笑》,尝试在表演中混合栋笃笑与戏剧的元素。

他曾参与很多舞台剧。他常在舞台上逗观众笑,“听到北极熊就快饿死没有哭,那你就是‘冷血动物’!”

星报综合

“好声音”学员亮相 那英合肥演唱会



星报讯(记者 孙婷)9月8日,那英的2012演唱会合肥站就要开唱了,记者获悉,本次演唱会上,那英将带其“好声音”学员亮相,兑现承诺。至于最终会有哪些学员亮相,《中国好声音》节目组尚未透露,但相信张玮、多亮等唱将会来合肥。

在刘欢、庾澄庆两位老师分别结束导师考核之后,观众对尚未露面的其他28位学员更是充满了期待,尤其坐拥张玮、多亮、黄鹤等多位唱将的那英老师队伍,让观众盼望望眼欲穿。上周日晚,那英老师队内张玮与歌浴森两人互飙《三天三夜》的节目内容被提前曝光,如此精彩的对决更如一颗重磅炸弹,引得网友炸开了锅,不到一天的时间内,这段视频已经在微博上累计转发逾万次。张玮的超高人气可见一斑,而歌浴森此次展现出的唱功同样令人大开眼界,正如网友所言,“本以为歌浴森会充当炮灰,但遇强则强,没想到他唱得这么好,又将是一场两难的选择”。

恒殊、ECHO 本周六合肥签售

星报讯(记者 孙婷)9月8日(本周六)14:30,郭敬明团队中深受青年读者欢迎的海外作家恒殊、ECHO,将在合肥华仑文化广场三楼新华书店为新书《天鹅余辉》、《这些都是你给我的爱 云治》举行读者见面会,并签售。

近年来,在郭敬明转型出版人的过程中,旗下网罗了一批具有海外留学背景的作家,成为占据郭敬明团队中销量和人气半壁江山的中流砥柱。始终走在时尚、文化潮流前端的郭敬明更是以其精准的判断力,早在几年前就看准这一趋势,并发掘了一批各有特长的作家、插画师,使之成为深受国内青春读者欢迎的畅销书作家。

正如浸淫欧洲吸血鬼文化十余年之久的中国吸血鬼文化奠基人恒殊称,“海外作者为国人了解外面的世界发生了什么提供了这样一个窗口。大部分海外作者提笔创作,一个是身边没有中文书,想看就只能自己写,另外一个就是在海外,尤其是刚出去的人,朋友和各种诱惑肯定比国内要少很多,这是一个相对安静的环境,非常适合创作。”